



## Styrelsemöte Örserums IK 2018-01-27

**Närvarande:** Sandra Bono, Marie Andersson, Roger Andersson, Martin Karlsson, Jane Ydman, Karin Herland

**Frånvarande:** Robert Idén, Oscar Wikström

**Beslut:**

- Schema på uthyrning av ÖIKs lokaler läggs i Dropbox.
- Marie köper porslin, glas och köksredskap som saknas.
- Sandra beställer 10 st mattor samt blå och lila gummiband. Fakturan skickas till ÖIK.
- Information om hur man går med i ÖIK och hur medlemsavgiften betalas sätts upp i ÖIKs entré.

**Övrigt:**

- I dag inventering i köket samt utsortering av gammalt och dåligt. Översyn av lysrören samt annat som behövde åtgärdas i hallen.
- Samarbetet styrelse och fotbollssektion utreds.
- Martin har fått hem cykelkläder. De delas inte ut förrän betalning erhållets.
- Förslag att uppdatera hemsidan för fotbollen. Mer annonsering inför matcher på Facebook och hemsidan.
- Förslag: programblad till fotbollsmatcherna med deltagande spelare samt datum för periodens matcher på ena sidan och på andra sidan en förteckning över sponsorer
- Sandra har förgäves försökt få kontakt med skolans rektor angående besiktning av ÖIKs lokaler.
- IdrottOnline fungerar ganska bra. Sandra gör en manual för hur man lägger in på IdrottOnline.
- Glöm inte kolla ÖIKs checklista för januari.
- ÖIK-bladet med inbetalningskort delas ut via post samt av Marie och Martin kommande vecka.
- Planering av årsmötet, som äger rum den 17 februari kl. 10.00. Styrelsen samlas kl.09.00.

Nästa möte: 2018-02-17 kl. 11.00

Vid pennan: Karin Herland (ledamot)

Justeras: Sandra Bono (ordf.)